
szerokość otworu po
demontażu okna

ZAKRES ZMIAN W STOSUNKU DO PROJEKTU
ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEGO
ZATWIERDZONEGO POZWOLENIEM NA BUDOWĘ NR 1182/2021 Z DNIA
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systemowa
wycieraczka

obudowa otworu
po demontażu
okna od góry
płytą gk (góra

przejścia 225cm)

SW1

dylatacja

szatnia oddzielona
od holu kurtyną

przeciwpożarową
EI60

istniejąca, zabytkowa klatka schodowa do remontu;balustrady do remontu/uzupełnienia; powierzchniedrewniane pokryć lakierem ogniochronnym;podnieniebienie schodów należy obudowaćprzeciwpożarowo 2x płyta gkf (zabezpieczenie doEI60) i pomalować

istniejąca, zabytkowa klatka schodowa doremontu; balustrady do remontu/uzupełnienia;powierzchnie drewniane pokryć lakieremogniochronnym; podnieniebienie schodów należyobudować przeciwpożarowo 2x płyta gkf(zabezpieczenie do EI60) i pomalować

obudowa
rozdzielnicy

elektrycznej płytą
gkf na stelażu do

EI120

fragment płyty
dziedzińca do
uzupełnienia

drzwi wyposażyć w
siłownik do drzwi
napowietrzających,
sterowanie z systemu
SSP

drzwi wyposażyć w
siłownik do drzwi

napowietrzających,
sterowanie z systemu

SSP
wymiana obudowy schodów do
piwnicy na obudowę z gkf w
klasie EI60
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pomieszczenia poza zakresem opracowania

powierzchnia podłogi podniesniona w
stosunku do stanu istniejącego o ok. 75

cm w pom. 0.04-0.09 - do poziomu
podłogi w pom. 0.02

wyrównianie powierzchni ścian

sąsiadujący budynek (2 kodygnacje naziemne)sąsiadujący budynek (2 kodygnacje naziemne)
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REI60

powierzchnia podłogi
podniesniona

w stosunku do stanu
istniejącego

o ok.50 cm do poziomu
podłogi

w  drugiej części pom. 0.02

kasa biletowa
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KS-1A
110

KS-2A
110Zbiornik tworzywowy na wodę deszczową

pojemność 260 dm3, wysokość 1260 mm, średnica 720 mm
wyposażony w kranik oraz przyłącze rynnowe z filtrem

LEGENDA:

KS-2A
110

Wewnętrzną instalację kanalizacyjną wykonać z rur z PVC odpornego na
wysokie temperatury. Średnice podejść pod poszczególne przybory sanitarne
wykonać w zależności od rodzaju przyboru (zgodnie z normą PN-92/B-01707):

· umywalka UM PVCØ50mm
· miska ustępowa    MU PVCØ110mm
· pisuar Pis PVCØ50mm
· wpust WP PVCØ110mm

Podejścia do poszczególnych przyborów sanitarnych należy prowadzić na
ścianach, w podłodze systemowej lub pod stropem kondygnacji poniżej. Na
życzenie Inwestora możliwe jest prowadzenie instalacji w bruzdach
ściennych, jednakże wymaga to potwierdzenia przez architekta właściwości
akustycznych przegrody. Minimalny spadek podejścia wynosi 2%.
Nad posadzką piony z PVC w wykonaniu do instalacji wewnętrznych,
wyprowadzone nad dach i zakończone wywiewkami Ø160mm. Wszystkie
piony uzbrojone w rewizje. Odpływ z każdego przyboru sanitarnego powinien
być zaopatrzony w zamknięcie wodne - syfon.

Wszystkie przejścia przewodów przez przegrody budowlane powinny być
wykonane w tulejach ochronnych. Podczas montowania rurociągów
zachować zasady samokompensacji przewodów oraz właściwego montażu
uchwytów stałych i przesuwnych. Wszystkie przejścia przez prezegrody
oddzielenia pożarowego oraz przegrody przegrody pomieszczęń zamkniętych
posiadające odporność ogniową EI 60 lub REI 60 i więcej należy zabezpieczyć
do odporności ogniowej przegrody.

Po wyborze Wykonawcy Inwestycji i zaakceptowaniu przez Inwestora
proponowanych dostawców urządzeń i systemów rurowych należy
zweryfikować rozwiązania projektowe szczególnie w zakresie kompensacji,
automatyki, zawiesi, otworowania w konstrukcji, a także sposobu montażu
zgodnie z wymaganiami systemowymi producenta.

Rysunki rozpatrywać łącznie z rysunkami projektów branżowych. Wszystkie
prace budowlane należy wykonać zgodnie z "Warunkami technicznymi
wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych", zasadami sztuki
budowlanej i z zapisami BHP przez odpowiednio wykwalifikowanych
pracowników, pod stałym nadzorem technicznym. Brak wskazania na rysunku
technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych
lub powszechnie przyjętych rozwiązań w zakresie wiedzy technicznej nie
zwalnia Wykonawcy z konieczności zastosowania takiego elementu w
porozumieniu z Inwestorem, a także projektantem i za jego zgodą. Wszystkie
zastosowane materiały montować zgodnie z zaleceniami i wytycznymi
producenta.

istniejąca kanalizacja sanitarna w piwnicy

kanalizacja sanitarna w podłodze systemowej (podniesionej)
kanalizacja sanitarna po ścianach
kanalizacja sanitarna podstropowa
odpowietrzenie

pion kanalizacji sanitarnej wyposażony w rewizję

pion kanalizacji sanitarnej - odpowietrzającej
KS-1A

110

Skr kanalizacja skroplin z urządzeń HVAC

biuro@frontarchitects.pl

Przebudowa, rozbudowa o zewnętrzny szyb

dźwigowy oraz zmiana sposobu użytkowania

w części mieszkalnej na użyteczność

publiczną, w budynku użyteczności

publicznej przeznaczonym na potrzeby

kultury z częścią mieszkalną wielorodzinną,

w celu zapewnienia dostępności osobom ze

szczególnymi potrzebami
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